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Schriftliche Anfrage
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Ulrich Singer,  Ralf Stadler,  Andreas Winhart AfD
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- mit Drucklegung -

Zustand der Trinkwasserversorgung in Bayern

Wir fragen die Staatsregierung:

1.1 Wie ist die Trinkwasserversorgung in Bayern strukturiert? (Bitte aufschlüsseln nach Betreiber
und den zuordenbaren Versorgungsgebieten)

1.2 Welche Trinkwasserversorger haben ihren Betrieb bereits vollautomatisiert und digitalisiert?

1.3 Wie bewertet die Staatsregierung die Abhängigkeit dieser Betriebe von kritischen
Infrastrukturen wie Strom oder Internet in Bezug auf damit einhergehende Versorgungsrisiken?

 

2.1 Welche Vorkehrungen wurden getroffen, um temporäre Engpässe bei der
Trinkwasserversorgung (beispielsweise durch Tankfahrzeuge) zu kompensieren?

2.2 Welche Versorgungsengpässe wurden während der letzten fünf Jahre in Bayern registriert?

2.3 Wer haftet im Fall von Versorgungsausfällen?

 

3.1 Welche Krisenmanagementpläne von Wasserversorgern bzw. der Staatsregierung existieren
für den Fall eines großflächigen Ausfalls der Trinkwasserversorgung?

3.2 Welche Schritte sehen die Notfallpläne der Staatsregierung bzw. Kommunen bei einem
Ausfall der Trinkwasserversorgung vor?

3.3 Welche gesetzlichen Vorgaben liegen der Erstellung solcher Notfallpläne zugrunde?
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4.1 Wie wirkt sich die „Coronakrise“ in Bayern auf die Versorgungssicherheit mit Trinkwasser
aus?

4.2 Welche Engpässe und Lieferausfälle wurden während der „Coronakrise“ bisher festgestellt?

4.3 Inwiefern unterscheiden sich diese in ihrer Art und Ursache von bisher bekannten
Versorgungsproblemen?

 

5.1 Mit welchen Forderungen sind Trinkwasserversorger bisher an die Staatsregierung
herangetreten?

5.2 Welche konkreten Befürchtungen haben die Trinkwasserversorger gegenüber der
Staatsregierung zum Ausdruck gebracht?

5.3 Wie bewertet die Staatsregierung die möglichen Risiken für die Trinkwasserversorgung bei
einem Zusammenbruch der internationalen Lieferketten?

 

6.1 Wie viele Notbrunnensysteme existieren in Bayern? (Bitte aufschlüsseln nach Bezirken und
Kreisfreien Städten)

6.2 Welcher Qualität entspricht das Wasser aus Notbrunnen?

6.3 Wie bewertet die Staatsregierung die flächendeckende Versorgungssicherheit durch
Notbrunnen?

 

7.1 Welche Monitoringsysteme existieren, um den Versorgungsgrad mit Trinkwasser zu
überwachen?

7.2 Welche Kommunen sind in ihrer Trinkwasserversorgung besonders gefährdet? (Bitte
aufschlüsseln nach Bezirken)
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